Pa3Hble 3agayuv noBbILLEHHOro

YPOBHSI CITOXXHOCTU Ha
MHOrorpaHHuUKu, UMIUHAPbI, KOCUHYC
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Ko3nosckun Hukura.
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yyuTernb MaTeMaTuKu

MOY COLW ¢ yrny6neHHbIM Usy4yeHnem
OTAENbHbIX NPeaMETOB

Ne78 ropoackoro okpyra ropog BopoHex



BennynHa gByrpaHHoro yrna
MeXay CMeXHbIMU BOKOBbIMU
rpaHaAMU npaBUNbLHOMN
YeTbIPEXYronbHOW nNMpamuabl
paBHa a. OnpegennTb
BENMMYMHY OBYrpaHHOro yrna
Mexay 60KoBOM rpaHbio U
OocHoBaHMeM nupamuabl. Ong
Kaknx a 3agadvya nmeert
pelieHmne?
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[TnockocTb, Npoxoasiaa Yepes Touky A

bokoBoro pedbpa PQ npaBunbLHOU

TpeyronbHon nupamuabl PQRT v P
napannensHasa pedpy TR, nepecekaet
nnMpammay Tak, YTO CEYEHMEM SABNSAETCS
TPEeYronbHUK, BCE BHYTPEHHME YIMbl
KOTOPOro MMEKT OOQUHAKOBYIO BEMUYUNHY.
Hantn nnowanb 3Toro TpeyrosrbHuKa,
eCcnn U3BeCTHO, YTo anodema 60KoBON
rpaHu paBHa k, bokoBasi rpaHb PTR
COCTaBISIET C MITOCKOCTbIO OCHOBAHUS
yron ¢ n AQ = 0,75AP.
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B cdepy, paanyc KoTopou paBeH
R, BnncaHa npsimas npuama,
OCHOBaHWMe KOTOpOU -
NPSAMOYronbHbIN TPEYroNbHUK C
OCTpPbIM YrfoMm a, a HanborsbLuas
ee bokoBasi rpaHb - KBagpar.
Onpegenute o6bLEM NPU3MBI.

OTBeT: V = > sin2a




B npaBunbHOM TpeyronbHOW
nupammae ABCD ctopoHa OCHOBaHUS
ABC paBHa a . BHyTpu nupamumabl
pacnosfioXXeH KOHYC, OKPY>XXHOCTb
OCHOBaHUMA KOTOPOro Bn1ucaHa B
TpeyronbHuk ACD, a BepLUNHOW
KOHyca siBngaeTcsa Touka O, nexallas
Ha BbicoTe BE TpeyronbHuka ABC TaK,
yto BE:OB = 3. Hantu paguyc
OCHOBaHUSA KOHyCa U paguyc Lapa,
KacarLllerocs KoHyca 1 Tpex rpaHeu
nnpamuabl ¢ obuien To4kon B.
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Pebpo npaBunbHOro tetpasaapa
ABCD paBHo , Touka K -
cepeauHa pebdbpa AB, Touka E
nexut Ha pedbpe CD v ECED =
]1:2, Touka F - ueHTp rpanun ABC.
Hantn yron mexagy npsameimn KC
n KE, pacctosiHue mexay aTumm
npsAMbIMU N paanyc cepsl, f
npoxoasiLen yepes Toukm A, B, E, Jﬂ)
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CtopoHa ocHoBaHua ABCD npaBurbHOU
nupamuabl SABCD paBHa 2, BbICOTa
nMpamMuasl, onyweHHasa Ha OCHOBaHuMe,

paBHa . Ha pebpax SAwu SD ,
pacnonoxeHbl Toukn E n F tak, uto AE = H\\
2ES, SF = 5DF. Yepes Toukn Eun F i

npoBeaeHa NI0CKOCTb a, NapannenbHaga
CD. Hantu

nnowanb urypbl, NosTy4YeHHOM npu
nepecevyeHnn nupamunabl NoOcKOCTLIO a;
pagnyc cdepbl C LEHTPOM B TOUKE A,
KacarLlencsa nriockocTu a;

Yyromn mMexagy nioCKOCTbH a U
nrnockoctbto ABC.
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B npaBunbHOM TpeyronbHOM nupamuae
SABC pebpo ocHOBaHus

bokoBoe pebpo M - cepeanHa pebpa
AC. Hantn: a) pacctosiHne ot Toukm M
0o nnockoctn SBC; Hanbonbluee
BO3MOXHOE 3Ha4YEHUE yrna Mmexay
npssimon SM n nnockocteio SBC.
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OaHbl nupammnaa ABCD v
unnnHap. OKPY>KHOCTb HUXKHETO
OCHOBaHMA UMNMHAPa BNMcaHa B
rpaHb ABC. OKpyXHOCTb
BEPXHEr0 OCHOBAHUS LMNUHApa
nepecekaet pebpa DA, DB wn DC,

a ee LUeHTp nexuT Ha rpaHn ABD.

Paonyc umnuHgpa paseH 3
obbem nupamuabl ABCD paBeH ,
pebpo . HainTtu aByrpaHHbIN yron
mexay rpaHsmum ABC n ABD v
pagunyc onncaHHom okono ABCD

cdoepbl.
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Uepes BepLUMHY S NpsiMOro KpyroBoro
KOHYyca npoBeaeHa MinocKoCTb,
nepecekarLlasi OKpy>XHOCTb OCHOBaHUS
KoHyca B Toukax A n B. Meaunansl AC n
SB TpeyronbHuka ASB nmetoT AnuHy m,
M m, cooTBeTcTBEHHO. Onpenenutb
BEMNUYMHY yrra rnpu BepimHe S B OCEBOM
CEYEHUM KOHYCa, eCIIM U3BECTHO, YTO
nnowangb AASB nmeet HanbonbLuee
BO3MOXHO€E 3Ha4YEeHME.
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B npamon KpyroBowu KOHyC BnmcaHa
npaBusibHas LWWECTUYyronbHaga npusma
Tak, YTO, HMXXHEE OCHOBaHME NPU3MBbI
NEXUT B NIIOCKOCTN OCHOBAHUSA KOHYCa,
a BepLUMHbl BEPXHEr0 OCHOBAHMA nexar
Ha BOKOBOW NOBEPXHOCTU KOHYCa.
3BeCTHO, 4YTO nnowiaab NosiHOW
NOBEPXHOCTU 3TOM NPU3Mbl UMEET
HanborsblLLlee BO3MOXHOE 3Ha4YeHme.
Hangute obbem npusmbl, ecnu
N3BECTHO, YTO ANMHa obpasyoLen
KOHyCca paBHa , a yron npu BepLinHe
OCEBOro CeYeHMd KOHYCa paBeH d.
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Paonyc cdepbl, ONMCAaHHOM OKOSI0 MPSMOro KPYroBoro KOHyca C BepLunMHOW P,
paBeH R. lNlpsamas, npoBefeHHad B MSIOCKOCTU OCHOBaHWUSA KOHYyca, Nepecekaer
onameTp AC OKpPY>XHOCTW OCHOBaHWUSA Mo YrioM , a OKPY>XHOCTb — B Toukax B u D.
Onpeoenutb obbem nupamuagbl PABCD, ecnn un3BeCTHO, 4TO Yron B OCEBOM
CeyeHnn KoHyca npu BepwumHe P paBeH a, a TpeyronbHukn APC w DPB
paBHOBESTMKN.
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h = OP - BbicOTa
KOHYyCa
O6o3Hauum AB=CD =awun AD = BC =
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b? = 2r* + 2ricoso,

S =ab = [4r* — 4r*cos?p = 2rising.
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Sagcp = BD * AC * sing * 5 = Rsing * BDsina

BD?* = 21* + 2l%°cosa  (2r)* = 21* — 2l*cosa
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